

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 148

Среда, 30 июля 1947 г.

Цена 20 коп.

До конца использовать право контроля

В нашей стране идет большая и напряженная борьба советских людей за выполнение послевоенного плана восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства Союза. Активное участие в ней принимают трудящиеся промышленного Орска, зная, что от успешного выполнения этой грандиозной сталинской программы зависит повышение благосостояния всего народа, дальнейшее укрепление экономической и оборонной мощи Родины социализма.

Успешное выполнение этой огромной задачи требует значительного повышения роли и ответственности партийных организаций. Низовая партийная организация является связующим звеном нашей партии с народом. Первичная организация — это основа нашей большевистской партии, это политическая организация, действия которой ни в коей мере не зависят от хозяйственников.

Если государство доверило хозяйствунику предприятие и возложило на него персональную ответственность за выполнение государственных планов, то на партийную организацию возложена задача обеспечить выполнение директив партии, стоять на страже государственных интересов, осуществлять повседневный контроль за хозяйственной деятельностью администрации предприятия.

Для повышения роли партийных организаций на предприятиях Устав предполагает им право контроля деятельности администрации. Чтобы умело и правильно использовать это право, партийным организациям и их руководителям надо быть хорошо и всесторонне осведомленными во всех отраслях производства, уметь во-время замечать недостатки и немедленно принимать меры к их устранению. Надо быть в курсе всех дел предприятия, своевременно анализировать отчетные данные о производстве и предупреждать приходы на том или ином участке работы.

Партийному борю, а тем более одному секретарю, очень трудно найти главное, что может явиться решающим для улучшения дела. Для глубокого и всестороннего знания действительного положения дел на производстве нужно использовать

проц. и что выработка на одного рабочего составила 70 процентов к плану. А почему не выполнен план? Почему низка производительность труда? На эти вопросы не было ответа в отчете хозяйственника; нет его и в решении партийного собрания. Да его и не могло быть, так как к отчету не было должной подготовки со стороны партийного бюро и низовых партийных организаций, ему не предшествовала глубокая проверка действительного положения дел на строительстве.

А не сделав этого, партийное собрание не смогло вскрыть действительные причины систематического невыполнения планов, наметить конкретные мероприятия по устранению недостатков. В результате было принято общее, ничего не дающее решение: «Партийному борю и цеховым парторганизациям всю свою работу концентрировать на мобилизации всего коллектива рабочих, ИТР и служащих на безусловное выполнение...», а руководству треста концентрировать на этом основные людские и материально-технические ресурсы».

Слабая осведомленность в работе предприятия не дает возможности найти главное, что решает судьбу успешного выполнения плана. Контроль деятельности администрации — дело не только секретаря и членов партийного бюро. Контроль партогранизаций — это общественный контроль. Настоящий партийный контроль без широкой тесной связи с коллективом немыслим.

Партийному борю, а тем более одному секретарю, очень трудно найти главное, что может явиться решающим для улучшения дела. Для глубокого и всестороннего анализа и предупреждения приходов на том или ином участке работы,

Создать обстановку напряженной и энергичной борьбы за выполнение годового плана к 30-й годовщине Великого Октября — это значит поднять роль партийных организаций на производстве, навести большевистский порядок на предприятиях, укрепить трудовую и государственную дисциплину, шире развернуть политическую работу в массах, и на основе этого обеспечить выполнение социалистических обязательств всеми трудящимися!

30-Й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ЦЕХ ВЫШЕЛ ИЗ ПРОРЫВА

ИНИЦИАТИВА АЛЕКСАНДРА ИВАНОВА В ДЕЙСТВИИ

Метизный цех — один из основных на заводе металлоконструкций. Он обеспечивает производство мостов, газгольдеров, конструкций промышленных и иных зданий заклепками, болтами, гайками и другими мелкими, но необходимыми деталями.

Из месяца в месяц этот цех отставал, выплачивая производственные планы на 62—67 процентов. Не раз его плохая работа ставила под угрозу срыва своевременной отгрузки на монтаж мостовых элементов, различных ответственных конструкций.

Причины этого крылись в слабой организации труда и соревнования, в плохой работе оборудования цеха.

Нужно было быстро и энергично выводить его из прорыва — так требовали насущные интересы производства, интересы увеличения выпуска продукции для народного хозяйства.

На всю страну прозвучал призыв технолога Бирюковского завода на Урале техника-коммуниста Александра Иванова. Его опыт указал всем инженерно-техническим работникам, в каких отраслях промышленности они ни были бы заняты, конкретные пути совершенствования технологического и производственного процесса. Живой отклик нашел этот патриотический почин и в коллективе завода металлоконструкций.

В метизный цех — самое «узкое» место на предприятии — привел главный технолог завода Альтон Иванович Кречетов. Вместе с инженером Бахтадзе, начальником цеха Женениковым, бригадирами и стахановцами он взялся за работу, направившую на то, чтобы короткий срок превратить метизное производство из отсталого в передовое, полностью отвечающее потребностям завода.

Ходилось каждую минуту нагибаться за зданием. Простое приспособление избавило их от этой трудной обязанности. С внедрением предложения тов Кречетова появилась реальная возможность сократить бригады, обслуживающие фракционные прессы, с трех до двух человек, вы свободить из них по одному нагревальщику. «Всего таких бригад четыре, значит — вы свободится четверо рабочих, которых нуждаются на других участках производства», — решил тов. Кречетов. Свои мысли он высказал на обсуждение рабочего коллектива. Не сразу она была принята. Некоторые выражали сомнение в возможности сокращения бригад, в целесообразности этого. Почин сделалась бригада, руководимая инвалидом Великой Отечественной войны тов. Васильевым. На третий день работы по-новому, с одним нагревальщиком, она выполнила норму на 130 процентов. Бригада получила денежную премию. После этого на новые условия работы перешли и остальные три бригады.

Это явилось началом работы по подъему цеха. Затем по предложению главного технолога был применен новый способ охлаждения матриц на прессах, давший возможность охлаждать не только матрицу, но и бойк. Это повысило стойкость бойков в три-четыре раза.

Инженер тов. Бахтадзе предложил выдавать матрицы с шлифованными отверстиями. Раньше матрица выдерживала выпуск 1000 деталей, а после этого стала выдерживать до 4000.

На горках установили индивидуальные печи, чем сэкономили большое количество электрической энергии.

Силами коллектива метизного цеха

была построена углеродистая железная

рельсовая колонна. Несколько суток

затрачено на ее установку. Стартовый

выпуск состоялся 25 июля. Стартовый

выпуск состоялся 25 июля. Стартовый

Гидрометаллурги выполнили месячный план

Коллектив цеха № 2 никелькомбината 25 июля закончил выполнение месячной производственной программы по выпуску катодного никеля. Вся выданная в июле продукция — первой марки.

Гидрометаллурги обязались перейти месячный план не менее чем на 25 процентов с тем, чтобы достичь уровня, нужного для осуществления годовой программы к 7 ноября. Этот коллектив брался завершить годовой план ко Дню Сталинского Конституции, по последующая его работа показала, что есть все возможности для окончания плана на месяц раньше — днем празднования 30-летия Великого Октября.

С каждым месяцем в коллективе все шире развертывается социалистическое соревнование между сменами, бригадами, рабочими. Сейчас впереди идут смены тов. Гребеневича и Калинина, соревнующиеся между собой.

23 июля завершили месячную программу работники цеха № 1.

— 0 —

Паровозники готовятся к Сталинскому Дню железнодорожника

Паровозники депо Орск энергично готовятся к празднованию Сталинского Дня железнодорожника. С новой силой развернулось социалистическое соревнование между бригадами и колоннами.

В соревновании паровозных колонн в июле на первое место вышла колонна, руководимая машинистом-инструктором тов. Ямниковым. Весь ее парк находится в хорошем состоянии; производственные задания выполняются в среднем на 131

своевременно анализировать отчетные данные о производстве и предупреждать правильные на том или ином участке работы. Чтобы правильно осуществить право контроля, надо иметь определенную и ясную линию поведения в вопросах технической и экономической политики, дальнейших перспектив своего предприятия.

Некоторые партийные организации предприятия Орска свое право контроля деятельности администрации используют неумело и совершенно неудовлетворительно. Ведь нельзя же все дело контроля сводить только к заслушиванию хозяйственников на бюро или партийном собрании. Это — весьма важное средство контроля, но оно сыграет свою роль лишь при условии, если отчету хозяйственника будет предшествовать всесторонняя и глубокая проверка действительного положения дел на предприятии, если в этом будут участвовать коммунисты.

Примечательное отношение к использованию права контроля может служить партийной организацией треста «Южуралтрактор». Здесь почти на каждом заседании бюро и партийном собрании слушаются отчеты хозяйственников, обсуждают их, указывают на недостатки, ставят задачи. А планы строительно-монтажных работ систематически не выполняются.

На одном из последних партийных собраний слушали отчет хозяйственника, который заявил, что ионийский план не выполнен по генподряду на 27 проц., но подрядной деятельности — на 36 проц.

Х том сочинений В. И. Ленина

ЛЕНИНГРАД, 28 июля. (ТАСС). Сегодня типография Печатный Двор имени Горького сдала базе Когиза для рассылки подписчикам первые 50 тыс. экземпляров Х тома IV издания сочинений В.И. Ленина.

В этом томе помещены произведения В. И. Ленина, написанные с ноября 1905

до июня 1906 года в период деятельности Ленина в Петербурге после возвращения из эмиграции.

Типография печатает сейчас XI том сочинений В. И. Ленина. В XI том входят произведения, написанные с июня

1906 по январь 1907 года.

— 0 —

Гидромеханизация земляных работ

Технический совет по механизации труда и тяжелых работ при Совете Министров СССР образовал в своем составе новую секцию — гидромеханизации земляных работ. Она будет контролировать ход развития гидромеханизации в стране.

В прошлом году способом гидромеханизации было выполнено 14 миллионов кубометров земляных работ. В нынешнем году этот объем увеличится на 10 миллионов кубометров, а к концу пятилетки возрастет почти до 116 миллионов. Гидромеханизация будет широко применяться при угледобыче, на рудных и строительных карьерах, промышленных работах, строительстве железных дорог.

(ТАСС).

Ряду отраслей промышленности поручено изготовить большое количество необходимого оборудования: землесосы, гидромониторы, дизели, передвижные электростанции и др.

Высшее техническое училище имени Баумана, горный институт имени Сталина, инженерно-строительный институт и др. займутся подготовкой инженеров гидромеханизации.

Министерству трудовых резервов поручено организовать подготовку квалифицированных рабочих для гидромеханизации в горной, строительной промышленности и в сельском хозяйстве.

— 0 —

ЛЕН — ВЫШЕ МЕГРА

БИРОВ, 28 июля. (ТАСС). Густой кудрявой массой стоит на полях области Лен. Такого урожая здесь не видели уже много лет. Во многих колхозах Лен вступили в стадию желтой спелости. Началось его теребление на участке зерна знатной льноводки Александры Смертиной из колхоза «Новый строй» Шабалинского района. Высота льна превышает метр. Обязательство собрать 60 пудов льноволокна с гектара зерно обещает перевыполнить.

(ТАСС).

Металлический цех завода металлоконструкций — на подъеме. Инициатива командиров производства — новаторов — дала хорошие результаты. Нужно закрепить их, и в этом работникам цеха должны помочь руководители и коллектива других, смежных цехов предприятия. Механики обязаны лучше ремонтировать оборудование, инструментальщики — давать в большем количестве и лучшего качества инструмент. Этого пока нет, что неблагоприятно оказывается на деле.

Г. КАЛУГИН.

На мясокомбинате

25 июля на мясокомбинате начался сезон массовой переработки скота. Все основные заводы и цеха работают сейчас на полную мощность.

В совхозе предприятия 28 июля развернулась уборка ячменя. В поле вышли два комбайна и три лобогрейки.

Всероссийская конференция Центральной молодежи

27 июля в Центральном доме работников искусств открылась Всероссийская конференция театральной молодежи. Конференция возбуждения тяжеловесных поездов явилась машинистами тг. Марков, Меркулов, Бессидин и другие. 21 поезд проводил по кольцу Никель-таг — Орск — Альянриз смены в орске паровозов и без дополнительной их эксплуатации. В этом особенно отличались тг. Альянцев, Гомзов, Диренко, Бессидин, Ватолин.

Старший машинист тов. Поповиков сберег за две декады июля 5108 килограммов угля; старший машинист тов. Назаренко — 4150. В экономии топлива они имеют наилучшие результаты.

Около 40 паровозных бригад депо переведены на коксование. Благодаря тщательному уходу за локомотивами, они экономили в июле почти 39 тыс. рулей. Большой экономии средств достигли машинисты тт. Додонов, Руденко, Панасов, Попов, Гаврилов. Силами паровозных бригад выпущено из промывочного ремонта два паровоза.

От паровозников не отстают и ремонтники депо. Производительность их труда достигла 186 процентов к плану; в коллективе нет сейчас ни одного рабочего, который бы не выполнил норму выработки. Первенство среди ремонтников в настоящее время держит котельный цех (мастер тов. Тараев), которому принуждено переходящее Красное знамя.

С 17 июля коллектив депо Орск стал на стахановскую вахту в честь Сталинского Дня железнодорожника. Каждый день вахты приносит новые производственные успехи. Например, в ночь на 28 июля котельщики тт. Лайченко, Шеверев и Лапшин выполнили свои нормы на 230 процентов каждый. За двоих работают промывальщики тт. Головкин и Черных.

А. ПЕТРЕНКО.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Пятая партийная конференция
Ленинского района

Состоялась пятая партийная конференция Ленинского района, обсудившая работу районного комитета партии за время с июля 1946 года по июль текущего года.

С большим воодушевлением конференция избрала в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным. Одновременно она послала приветственную телеграмму вождю народов Иосифу Виссарионовичу Сталину.

С докладом о работе районного комитета партии за отчетный период выступил секретарь Ленинского района ВКП(б) тов. **Квасов**. Отметив, что текущий год был годом мощного политического и производственного подъема в стране, тодом борьбы за выполнение плана и за достойную встречу 30-й годовщины Великого Октября, тов. Квасов доложил конференции о том, как шла работа за отчетный период.

Неудовлетворительно велась работа по активному отбору в партию рабочих ведущих профессий. Всего за год принято в члены ВКП(б) 101 человек и в кандидаты — 60 человек. В парторганизации никелькомбината из 20 человек, принятых в кандидаты ВКП(б), рабочими ведущих профессий являются пять человек. В зоне «Южуралтэхстрой» из пяти принятых — только два, а в парторганизациях механического завода и завода металлоконструкций не принято ни одного рабочего ведущих профессий.

Воспитательная работа с молодыми коммунистами также оставляет желать лучшего. Райком ВКП(б) плохо организовал и направлял ее. И неслучайно, что из 426 кандидатов в районной парторганизации 313 человек имеют просроченный стаж. Особенно плохо поставлена работа с молодыми коммунистами в парторганизации никелькомбината.

О неудовлетворительной постановке воспитательной работы говорят и такие факты, как большая задолженность по членским партийным взносам и утеря коммунистами партийных документов. К 1 июля в районе имелась задолженность по членским взносам за 121 коммунистом. Некоторые коммунисты еще до сих пор беззаботно относятся к сбережению партийных документов. В результате этого за отчетное время утеряны документы 31 коммунистом.

Слабо работала сеть партийного провещения. Например, созданный парторганизации треста «Южуралтэхстрой» кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» (руководитель т. Райскин) работает нерегулярно — занятия в нем

контролировались, но и организовывались воспитание кадров.

Тов. **Кузинец**, секретарь Ленинского райкома комсомола, отметил большую роль комсомольцев района и несознанной молодежи в борьбе за выполнение предпринятыми пятилетним планом. Однако, работа комсомольских организаций поставлена слабо, в особенности — политическое воспитание. Первичные партогранации и райком партии слишком мало занимаются воспитанием молодежи.

На четвертом районной партконференции, — заявил секретарь партбюро тов. **Квасов**. Отметив, что текущий год был годом мощного политического и производственного подъема в стране, тодом борьбы за выполнение плана и за достойную встречу 30-й годовщины Великого Октября, тов. Квасов доложил конференции о том, как шла работа за отчетный период.

Неудовлетворительно велась работа по активному отбору в партию рабочих ведущих профессий. Всего за год принято в члены ВКП(б) 101 человек и в кандидаты — 60 человек. В парторганизации никелькомбината из 20 человек, принятых в кандидаты ВКП(б), рабочими ведущих профессий являются пять человек. В зоне «Южуралтэхстрой» из пяти принятых — только два, а в парторганизациях механического завода и завода металлоконструкций не принято ни одного рабочего ведущих профессий.

Воспитательная работа с молодыми коммунистами также оставляет желать лучшего. Райком ВКП(б) плохо организовал и направлял ее. И неслучайно, что из 426 кандидатов в районной парторганизации 313 человек имеют просроченный стаж. Особенно плохо поставлена работа с молодыми коммунистами в парторганизации никелькомбината.

О неудовлетворительной постановке воспитательной работы говорят и такие факты, как большая задолженность по членским партийным взносам и утеря коммунистами партийных документов. К 1 июля в районе имелась задолженность по членским взносам за 121 коммунистом. Некоторые коммунисты еще до сих пор беззаботно относятся к сбережению партийных документов. В результате этого за отчетное время утеряны документы 31 коммунистом.

Слабо работала сеть партийного провещения. Например, созданный парторганизации треста «Южуралтэхстрой» кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» (руководитель т. Райскин)

Ответ Югославского правительства вспомогательной группе комиссии Совета Безопасности

БЕЛГРАД, 27 июля. (ТАСС). Вчера министр иностранных дел Симич направил председателю вспомогательной группы комиссии Совета Безопасности в Салоники ответ Югославского правительства на телеграмму от 16 июля, в которой Югославское правительство уведомляло, что вспомогательная группа намерена произвести на югославской территории расследование исков, якобы произошедших во вине Югославии 5 и 6 июля на греко-югославской границе.

В ответе Симича говорится, что правительство ФНРЮ вынуждено сожалением констатировать, что греческое правительство и поддерживающие его иностранные державы стараются использовать органы организации Объединенных наций в качестве орудия своей собственной политики, которая не служит интересам мира и добрососедских отношений между народами. Со своей стороны ФНРЮ не хотелось следовать такой политике, которая может только облегчить авторитет ООН в глазах всех людей, видящих в ООН инструмент миролюбивого сотрудничества и согласия между народами, а не орудие какой бы то ни было особой политики отдельных государств или групп государств.

Симич подчеркивает, что в указанных с греческой стороны были произведены по югославской территории 81 орудийный выстрел, причем некоторые снаряды упали в глубину югославской территории на расстоянии полутора километров от границы греческой авиации 13 июня на пограничный пост № 130 осталось до сих пор без ответа, и нанесли значительные материальные повреждения. Это дало повод правительству

югославскому правительству, в которых приводились конкретные данные о провокационных действиях вооруженных сил греческого правительства на границе ФНРЮ.

Правительство ФНРЮ заявляет, что оно не может мириться с тем, что его требования игнорируются, тогда как одновременно с этим от него требуют разрешить продолжить на югославской территории игру, ведущуюся в интересах антидемократической политики.

В заключение правительство ФНРЮ отмечает, что «маневры греческого правительства, в которые вовлекается и вспомогательная группа комиссии Совета Безопасности, подрывают авторитет ООН. Правительство ФНРЮ со своей стороны откладывает оказывать поддержку таким маневрам и считает всякое расследование в основании указанных выше измышлений греческого правительства не только совершившим беспредметным, ибо оно не может привести ни к каким практическим результатам, но и предным для авторитета ООН».

Учитывая все эти обстоятельства, правительство ФНРЮ отклоняет предложение вспомогательной группы допустить расследование на югославской территории.

К вопросу о ликвидации военно-промышленного потенциала Германии

БЕРЛИН, 28 июля. (ТАСС). На днях в Берлине состоялось заседание Координационного комитета, на котором, как стало известно, рассматривался вопрос о ликвидации военно-промышленного потенциала Германии.

Как уже сообщалось, для проверки хода ликвидации германских военных заводов в свое время по решению Координационного комитета во все оккупационные зоны были направлены четырехсторонние комиссии экспертов. Эти комиссии произвели осмотр около 30 крупнейших военных заводов, которые по решению союзных властей после вывоза пригодного для reparаций оборудования должны были быть ликвидированы.

Комиссия, посетившая советскую зону оккупации, установила, что там работа по ликвидации военно-промышленного потенциала проходит удовлетворительно. Советские оккупационные власти уничтожают

германские военные заводы и сооружения в полном соответствии с директивами союзной контрольной власти и в ряде случаев ранее установленных сроков.

Совершенно другую картину наблюдала инспекционная комиссия в западных оккупационных зонах Германии. В своих отчетах Координационному комитету эти комиссии единодушно отмечают, что в западных зонах, прежде всего в американской, некоторая часть оборудования была скрыта и не включена в инвентарную опись. Другая часть оборудования этих заводов уничтожена по одностороннему решению американской администрации.

На обследованных военных заводах в американской зоне комиссий не было обнаружено никаких признаков работ по уничтожению заводских сооружений. Более того, в американских планах ликвидации этих

заводов, уничтожение заводских зданий вообще не предусматривается. В то же время члены четырехсторонней комиссии (в том числе американский представитель) считают, что здания шести заводов из семи должны быть полностью или частично уничтожены. На четырех заводах комиссия не имела возможности произвести осмотр имеющегося оборудования. Так, на патронном заводе «Густав Генинг» в Вольфсбурге (Баден) американской армии было якобы уничтожено оборудование на сумму 700 тысяч германских марок, но никаких документов о размерах и характере уничтоженного оборудования не имеется. На заводе «Байерштадт моторверке» в Мюнхене комиссия не была допущена к осмотру снятого оборудования, так как у американского представителя на заводе... не оказалось ключа.

На обследованных доступными для reparаций заводах американской зоны, которые были осмотрены комиссией, отмечены факты разукомплектования, порчи и хищения оборудования. На заводе «Колас металлверке» (близ Аахена) обявленном доступным для reparаций в пользу СССР, еще до передачи его советским представителям уничтожено, но никаких доказательств, подтверждающих эти заявления, предъявлено не было. На заводе «Гентаметаллверке» комиссия не могла произвести осмотр станков, предназначенных в счет reparаций так как эти станки вывезены англичанами с завода в район порта Бремен.

Неудовлетворительный ход ликвидации военно-промышленного потенциала в английской зоне представители английской администрации обясняют все еще существующей непредопределенностью reparационного вопроса. Таким образом, срыв reparационного плана пытаются использовать в качестве оправдания срыва плана по ликвидации военно-промышленного потенциала Германии.

Восемь лет спустя...

(Письмо в редакцию)

Галицкий — это мой бывший муж и отец моей дочки Оли. По моему заявлению, на основании существующего закона, суд вынес приговор о высылке с Галицкого алиментов на воспитание ребенка. Когда мы вышли из зала суда, Галицкий заявил:

— Я припомню тебе этот суд...

И месть Галицкого далаась немедленно.

Работала я зав. пекарней. Галицкий, пользуясь положением начальника дистанции пути, перестал выделять транспорт для подвоза муки и топлива к пекарне, чтобы за срыв вынешки хлеба снять меня с работы. Расчеты Галицкого провалились. Тогда он нашел другой выход: закрыл пекарню, а мне «посоветовал» переехать на другую дистанцию. Я имела огород и благоустроенную квартиру, отказалась и устроилась работать мостовым обходчиком. Смотритель здания Полетаев, по указанию Галицкого, стал приходить ко мне с требованием, чтобы я переселилась в барак. Но так как бараки расположены далеко от места моей работы, переселиться я отказалась. Тогда Галицкий написал прокурору Орского участка Оренбургской дороги и «просит санкции освободить мою квартиру для зам. нач. дистанции тов. Матасова».

Вскоре на письме Галицкого, появилась резолюция прокурора: «В соответствии с законом, руководителю хоз. единицы предоставлено право производить переселение из квартиры в квартиру лиц в интересах производства, связанных с движением поездов». Против переселения гражданки Галицкой не возражало. Устюженников».

Будучи в комендантстве и побывав в квартире Галицкого, уполномоченный Орского отделения железнодорожной милиции Дремов, пришел ко мне и заявил:

— Если вы добром не переселитесь, то будет хуже.

Я ответила, что переселиться я не собираюсь, так как моя работа связана с движением поездов и что тов. Матасов не претендует на мою комнату, так как для его семьи она мала.

Вскоре после этого на дистанцию снова прибыл Дремов, вызвал меня с работы в кабинет Галицкого и при нем вручил мне им же написанное постановление о выселении меня из квартиры и предупредил:

— Если вы добром не оставите квартиру к указанному времени, то я вас выселю сплошь... Это будет хуже для вас.

Своим честным трудом и стажем работы я заслужила уважение коллектива. За безупречную работу имею благодарность. Меня выдвинули на более ответственную работу — пролазчиком моста. И к этой работе я отнусь также

